
Nekonečné č́ıselné rady

V pŕıkladoch 1.–6. vyšetrite konvergenciu nekonečných
č́ıselných radov.

1.a)
∞∑

n=1

1
n2n

, b)
∞∑

n=2

1
n2 − 1

.

2.a)
∞∑

n=1

1

n
√

n+ 1
, b)

∞∑
n=1

tg

(
1
2n2

)
.

3.a)
∞∑

n=1

n!
22n+1

, b)
∞∑

n=1

4n

(n+ 1)!3n
.

4.a)
∞∑

n=1

5nn!
nn

, b)
∞∑

n=1

( n

3n

)n+1

5.a)
∞∑

n=0

(
n+ 2
2n+ 5

)2n
, b)

∞∑
n=2

(
n− 1
n+ 1

)n(n+1)

6.a)
∞∑

n=1

1
2n

(
n+ 1

n

)n2

, b)
∞∑

n=2

(
n2 − 3

n2

)n3

.

7. Vyšetrite konvergnenciu radu a nájdite súčet radu
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8. Vyšetrite konvergenciu radu so striedavými znamien-
kami. Rozhodnite, či je rad absolútne alebo relat́ıvne kon-
vergentný.
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Výsledky: 1. a), b) konvergentný, 2. a), b) konvergentný, 3. a)

divergentný, b) konvergentný, 4. a) divergentný, b)konvergentný,

5. a), b) konvergentný, 6. a) divergentný, b) konvergentný, 7. a) kon-

vergentný, súčet radu s = 1
3 , b) konvergentný súčet radu s = 16

3 .

8. a) relat. konvergentný, b) divergentný, c) relat. konvergentný, d)

abs. konvergentý.

Mocninové rady

1. Nájdite obor konvergencie a súčet radu
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2. Nájdite obor konvergencie mocninových radov.
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3. Nájdite obor konvergencie mocninových radov.
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4. Njdite Taylorov rad funkcie f v bode a .

a) f(x) = e2x+1, a = −1 b) f(x) = cos2 x, a = 0,

c) f(x) = sin 2x, a = π b) f(x) =
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, a = 1,
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